

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Milena Barešová

Název bakalářské práce: Matriční agenda dle platné právní legislativy

Studijní obor: Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

Titul, jméno a příjmení vedoucího práce: JUDr. Jozef Bandžak, Ph.D.

Pracoviště a pracovní zařazení: Policejní akademie ČR v Praze, vysokoškolský učitel

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce							
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění	x						
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP	x						
	faktická, věcná a obsahová správnost	x						
	hloubka provedené analýzy		x					
	zvládnutí odborné terminologie	x						
	schopnost argumentace a kritického myšlení		x					
	uplatnění práce v praxi / výuce	x						
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů	x						
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací	x						
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol	x						
	jazyková a stylistická úroveň	x						
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky	x						
	samostatnost, aktivita a komunikace studenta s vedoucím BP při zpracování bakalářské práce	x						
Na základě elektronického testování na podobnosti s jinými dokumenty je možné bakalářskou práci označit za originální.		ANO						
Celkové hodnocení bakalářské práce		x						
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO						

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):

Autorka BP si za cíl své práce zvolila poměrně přesně vymezenou oblast veřejné správy zaměřenou na činnost matričního úřadu dle platné právní legislativy. Úroveň zpracování svědčí o autorčině osvojení řešené problematiky a její schopnosti praktické aplikace. Předložená BP je využitelná nejen ke studijním účelům, ale může nalézt své uplatnění i jako pomůcka pro praxi. Jedná se o koncepci teoreticko-praktické studie. Předložená práce je systematicky členěná do základních kapitol a subkapitol, dále vnitřně strukturovaných. Lze konstatovat, že autorka naplnila cíl své práce na předepsané úrovni a podařilo se jí problematiku ucelit do podoby textu s velmi dobrou informační hodnotou. Bakalantka z mého pohledu splnila všechny podmínky kladené pro obhajoby bakalářských prací, a proto tu BP doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě:

1. Matriční úřad může a nemusí souviset s výkonem státní správy. Které úkony plní mimo státní správu? O jaké úkony se jedná?
2. Kdo se může stát matrikářem?
3. Co je sbírka listin a jak se liší od matriční knihy?

Datum: 15.4.2017

Podpis vedoucího bakalářské práce: JUDr. Jozef Bandžak, Ph.D.

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VYBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBRY (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEUSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce